
Český telekomunikační úřad 

Sokolovská 219 

225 02 PRAHA 9 

 

          

V Plzni dne 28.5.2023 

K Vašemu Čj.: ČTÚ-17 978/2023-613 

 

Věc: Připomínky k Návrhu „Vyhlášení výběrového řízení za účelem udělení práv k využívání 

rádiových kmitočtů pro zajištění sítí elektronických komunikací pro poskytování služby šíření 

zemského digitálního rozhlasového vysílání a multimediálních aplikací v kmitočtovém pásmu 

174–230 MHz“ ze dne 27.4.2023 

 

 

Vážení, dovolujeme si Vám touto cestou zaslat naše připomínky k výše uvedenému Návrhu.  

Připomínky k Návrhu: 

1) bod 6.1. písm. f): Držitel Přídělu je povinen umisťovat vysílače do území (skupinového 

přidělení), pro které je určen předmětný Příděl a vysílat v souladu s podmínkami 

Přídělu. Vzhledem ke skutečnosti, že v některých regionech, respektive allotmentech 

není fakticky možné najít vhodnou lokalitu pro pokrytí a vhodnější lokalita se 

v konkrétním případě nachází v těsném sousedství s tímto regionem, navrhujeme zvážit 

udělení výjimky, která bude udělena za základě úspěšné koordinace.  

 

2) bod 6.2.2. písm. b) ve lhůtě do 48 měsíců od data právní moci rozhodnutí o udělení 

Přídělu zajistit pokrytí alespoň pro 80 % obyvatel na území (skupinovém přidělení), pro 

které je určen předmětný Příděl. Navrhujeme zvážit v dané lhůtě snížení povinného 

pokrytí z 80% na 60%. 

 

 

3) K návrhu Vyhlášení výběrového řízení považujeme za zásadní uvést, že je zapotřebí 

zohlednit dosavadní provozovatele DAB vysílání v ČR, neboť jedině tak se bude jednat 

o spravedlivý postup. Za tímto účelem navrhujeme k bodu 4.3.5. doplnění např.:V 

případě, že vítězem jakékoliv aukční fáze bude společnost (korporace), která již 

v minulosti provozovala DAB rozhlasové vysílání v ČR, bude u tohoto účastníka Aukce 

za každý rok provozování DAB vysílání v ČR odečteno 5% z celkové vysoutěžené 

ceny.   

 

Doufáme, že naše připomínky pomohou k co nejrychlejšímu Vyhlášení výběrového řízení. 

 

S pozdravem 

 

 

RTI cz s.r.o. 

zast. Václavem Ježkem, jednatelem 


